
Technical features
Caratteristiche tecniche
Technische Eigenschaften
Détails techniques
Características técnicas

Cylindrical plastic tube with 27mm insert   
Tubo in plastica cilindrico inseribile 27mm 
Zylindrisches Kunststoffrohr; wird 27mm in Aufnahme eingelassen
Tube cylindrique plastique avec embout 27mm
Tubo cilíndrico de plástica que se inserta 27mm en la cabeza

Cylindrical plastic tube with “Unico” insert
Tubo in plastica cilindrico innesto “Unico”
Zylindrisches Kunststoffrohr “Unico” -Verbindung
Tube cylindrique plastique pour pied  “Unico”
Tubo cilíndrico de plástica para pata “Unico”

Fixing system with expanding dowels
Sistema di fissaggio mediante spina ad espansione
Befestigungssystem durch Spreizdübeln
Système d’assemblage par tourillons à expansion
Sistema de fijación con tetones a expansión

The socket is inserted into the cabinet, so the leg will 
automatically be 10 mm shorter 
L’attacco si inserisce nella base del mobile, il piedino
risulta perciò 10 mm più corto  
Die Aufnahme wird in das Möbel eingelassen;
der Sockelfuss ist deshalb 10 mm kürzer  
Comme l’embase entre dans le fond du meuble, 
le pied résultera plus court de 10 mm
Insertándose el tubo en la base del mueble, la pata 
quedará 10 mm más corta

Plinth drawer can be used
Possibilità di montare il cassetto nello zoccolo
Möglichkeit für Sockelschubkastenmontage
Possibilité de montage d’un tiroir-socle 
Capacidad del zócalo del cajón

Components in polyamide 6
Componenti in  poliammide 6
Komponente aus Polyamid 6
Composants en polyamide 6
Componentes en poliamida 6

PA6

Components in steel
Componenti in acciaio
Komponente aus Stahl
Composants en acier
Componentes en acero

Fe

Components in ABS
Componenti in ABS
Komponente aus ABS
Composants en ABS
Componentes en ABS

ABS

Adjustment in mm
Regolazione in mm
Verstellbereich in mm
Réglage en mm 
Regulación en mm

+20mm

0mm

Adjustment possible from outside
Possibilità di regolazione dall’esterno
Justiermöglichkeit von außen 
Possibilité de réglage de l’extérieur
Posibilidad de ajuste exterior con palanca

Internal adjustment
Possibilità di regolazione dall’interno
Innenjustierbarkeit
Possibilité de réglage de l’intérieur
Posibilidad de ajuste interior

Tube diameter
Diametro tubo
Rohrdurchmesser  
Diamètre du tube
Diámetro del tubo

Ø28mm

One-piece steel tube and socket
Tubo in acciaio con attacco integrato
Stahlrohr und Aufnahme aus einem Stück
Tube en acier, platine soudée
Tubo de acero de una pieza y cabeza

Conical steel tube
Tubo in acciaio conico
Stahlrohr (konisch)
Tube conique acier
Tubo cónico de acero

Cylindrical steel tube
Tubo in acciaio cilindrico
Stahlrohr (zylindrisch)
Tube cylindrique acier
Tubo cilíndrico de acero

One-piece plastic tube and socket
Tubo in plastica con attacco integrato
Kunststoffrohr mit integrierter Aufnahme 
Tube monobloc plastique
Tubo de plástica de una pieza y cabeza

Conical plastic tube
Tubo in plastica conico
Kunststoffrohr (konisch)
Tube conique plastique
Tubo cónico de plástica

Cylindrical plastic tube with 22mm insert   
Tubo in plastica cilindrico inseribile 22mm
Zylindrisches Kunststoffrohr; wird 22mm in Aufnahme eingelassen
Tube cylindrique plastique avec embout 22mm
Tubo cilíndrico de plástica que se inserta 22mm en la cabeza

Components in polyethylene
Componenti in polietilene
Komponente aus Polyäthylen
Composants en polyéthylène
Componentes en politileno

PE

Quick external adjustment
Possibilità di rapida regolazione dall’esterno
Schnelle Justiermöglichkeit von außen 
Possibilité de réglage rapide de l’extérieur
Posibilidad de ajuste exterior rapido

Cylindrical plastic tube 27mm insert for 70mm adjustable 
foot   
Tubo in plastica cilindrico inseribile 27mm per regolabile 
Ø 70 mm
Zylindrisches Kunststoffrohr; wird 27mm in
Aufnahme eingelassen für Versteller mit Ø 70mm
Tube cylindrique plastique à enforcer 27mm pour vérin
Ø 70mm
Tubo de plástico cilíndrico que se inserta 27mm en
la cabeza para regulable Ø 70mm

Allen key
Chiave di regolazione esagonale
Innensechskantschlüssel
Clé Allen
Llave Allen



Components in polypropylene
Componenti in polipropilene 
Komponente aus Polypropylen
Composants en polypropylène
Componentes en polipropileno

PP

Components in zamak
Componenti in zama
Komponente aus Zamak
Composants en zamak
Componentes en zamak

ZAMAK 

Compatible sockets
Attacchi compatibili
Kompatible Aufnahmen 
Embases compatibles
Cabezas compatibles

Tested by CTBA, France
Articolo testato da CTBA, Francia
Artikel von CTBA, Frankreich getestet
Produit testé par le CTBA, France
Testado por CTBA, Francia

CTBA

Tested by FIRA, U.K.
Articolo testato da FIRA, Gran Bretagna
Artikel von FIRA,  England getestet
Produit testé par le FIRA, Grande-Bretagne
Testado por FIRA, Reino Unido

FIRA

Tested by LGA, Germany
Articolo testato da LGA, Germania
Artikel von LGA, Deutschland getestet
Produit testé par le LGA, Allemagne
Testado por LGA, Alemania

LGA

Recommended screw
Vite consigliata
Empfohlene Schraube
Vis conseillée
Tornillo recomendado

C1

Chrome plated
Cromato

Chrom glänzend
Chromé

Cromo brillante

TG

Brushed steel matt
Satinato opaco

Edelstahleffekt matt
Acier brossé mat

Met. cromo mate

11

Matt white
Bianco opaco

Weiss matt
Blanc mat

Blanco mate

64

Grey Ral 9006 matt
Grigio Ral 9006 opaco
Grau Ral 9006 matt

Gris Ral 9006 mat
Gris Ral 9006 mate

ST

Brushed steel
Satinato

Edelstahleffekt
Acier brossé 
aspect inox

Cromo mate

01

White Ral 9003
Bianco Ral 9003

Weiß Ral 9003
Blanc Ral 9003

Blanco Ral 9003

19

Orange-peel black
Nero goffrato

Schwarz geperlt
Noir grainé

Negro gofrado

71

Grey Ral 9006
Grigio Ral 9006
Grau Ral 9006

Gris Ral 9006
Gris Ral 9006

Available finishes
Finiture disponibili
Lieferbare Ausführungen
Finitions disponibles
Acabados disponibles

Tested by CATAS, Italy
Articolo testato da CATAS, Italia
Artikel von CATAS, Italien getestet
Produit testé par le CATAS, Italie
Testado por CATAS, Italia

CATAS

Please verify available finishes for each 
product.

Verificare disponibilità finiture per ogni 
prodotto.

ERCOLINO SYSTEM

Leg series 437 with manual adjustment
Piedino serie 437 con regolazione manuale
Sockelfuß 437 serie mit manueller verstellung
Pied série 437 avec réglage manuel
Pata serie 437 con regulación manual

Leg series 437 with automatic adjustment
Piedino serie 437 con regolazione automatica
Sockelfuß 437 Serie mit automatischer Verstellung
Pied série 437 avec réglage automatique
Pata serie 437 con regulación automática

Leg series 471 with manual adjustment
Piedino serie 471 con regolazione manuale
Sockelfuß 471 serie mit manueller verstellung
Pied série 471 avec réglage manuel
Pata serie 471 con regulación manual

Leg series 471 with automatic adjustment
Piedino serie 471 con regolazione automatica
Sockelfuß 471 serie mit automatischer Verstellung
Pied série 471 avec réglage automatique
Pata serie 471 con regulación automática



Compatibility
Compatibilità
Kompatibilität
Compatibilité
Compatibilidad

Compatible cover caps
Copriviti compatibili
Kompatible Abdeckkappen
Caches compatibles
Cubretornillos compatibles

Compatible clips and handles
Ganci e maniglie compatibili
Kompatible Klammern und Sockelblendenhalter
Clips et poignées compatibles
Ganchos y asas compatibles

Compatible clips and handles. Attention: clips are NOT 
compatible with legs H≤13cm, if adjusted in negative. 
N.B. 235 Easy clips can be used with all lengths. 
Ganci e maniglie compatibili. Attenzione: i ganci NON sono
compatibili con piedini H≤13cm, se regolati in negativo. 
N.B. L’art. 235 Easy è sempre utilizzabile.
Komp. Klammern und Sockelblendenhalter. Achtung: die 
Klammern können mit Sockelfüßen bei einer Höhe ≤ als 13 cm 
NICHT eingesetzt werden, wenn der Fuß im Minusbereich ein-
gestellt wird. N.B. Der Art. 235 Easy ist immer verwendbar. 
Clips et poignées compatibles. Attention: les clips NE sont
pas compatibles avec des pieds H≤13cm, si ces derniers sont 
réglés en négatif. N.B. La réf. 235 Easy est toujours utilisable. 
Ganchos y asas compatibles. Atención: los ganchos NO 
son compatibles con las patas de altura≤13cm, si regladas 
en negativo. N.B. El art. 235 Easy siempre es utilizable.

Compatible drawer support plates
Traverse compatibili
Kompatible Traversen
Traverses compatibles
Barras de soporte para cajón compatibles

Compatible spacers
Prolunghe compatibili  
Kompatible Verlängerungen
Rehausses compatibles
Separadores compatibles

Compatible bolts
Viti compatibili
Kompatible Schrauben
Boulons compatibles
Tornillos compatibles

Sockets NOT compatible with the 
shown lengths.
Attacchi NON compatibili con le altezze 
indicate.
Mit den angegebenen Höhen NICHT
kompatible Aufnahmen.
Embases NON compatibles avec les 
hauteurs indiquées.
Cabezas NON compatibles con las 
alturas indicadas.

840 00 P2 BA 00
840 00 P2 M3 00

Compatible keys
Chiavi compatibili
Kompatible Schlüssel
Clés compatibles
Llaves compatibles

Compatible shaft extensions 
Aste di rinvio compatibili 
Kompatible Verstelladapter 
Tiges de renvoi compatibles 
Barras de reenvìo compatibles 

Compatible screwdrivers 
Cacciaviti compatibili
Kompatible Schraubendreher 
Tournevis compatibles 
Destornilladores compatibles

Clip for compatible shaft extensions
Clip per aste di rinvio compatibili
Kompatible Spurstangenclips
Clip pour tiges de renvoi compatibles 
Clip para barras de reenvío compatibles


